2.1

o. Avaouvbuaopévo poplo DNA eival éva texvnto puoplo DNA mou mepléxel yovidia
arno SU0 1) KAl IEPLOCOTEPOUC OPYAVLOUOUG.

O dopéag kAwvomoinong eivat éva poplo DNA, r.x. mAaopidio  DNA paywv, To onoio
Umopel va evowpatwvel £€vo DNA, va To peTadEpeL o €va KUTTOPO- EEVLOTH , OTIWG
€va Baktiplo kat va autodumAactaletal aveédptnta HECA OTO KUTTAPO-EEVLOTH.

B. OL meploplotikég evbovoukAedoeg eival €viupa ToU avoyvwpilouv €LOLKEC
aAAnAouyieg 4-8 Leuywv voukAeotidiwv oto dikAwvo DNA kat €tal, koBouv to DNA oe
KoppaTtia pe kaBoplopévn aAAnAouyia Bacswv. Amopovwvovtal ano Boktripla ota
omola mapayovtal kat 0 $uCGLoAOYLIKOG TOUG POAOG ELval VOl TOL TIPOCTATEUOUV OO TNV

eloBoAn «&Evou» DNA.

2.2

a. Emeldn o aplBuog twv SlapopeTikwY AULVOEEWY TTIOU GUYKPOTOUV TILG MPWTIEIVEG
elval eikool kal, avriotowa, o aplOpog twv SladopeTikwy VoukAeotidiwv Tou
ouykpotouv to RNA eival téooepa, Bewpnbnke mBavo OtL Tpla VoukAsotidia
OVTLOTOLYOUV OE VA OULVOEL Kal YU' OUTO O YEVETIKOG KWOLKAG OVOUAOTNKE KWSLKAG
TPUTAETAC. O KWOLKAC TPUTAETAC €lval PUOLKH CUVETELD TOU YEYOVOTOC OTL TECOEPQ
voukAeotibla, av ouvbuaotolv avd éva (4! =4) | avda Svo (4% = 16), & Sivouv
OPKETOUG ouvduaopoUc yla va KwdikomotnBouv ta eikoot Bactkd apvotea. Av OUwC
ouvduaotolv ava tpia (43=64) ol cuvSuaopoi sival mapandvw anod apKeToL.

B. Ta BaOIKA XOPAKTNPLOTIKA TOU YEVETIKOU KwoLKA gival: O YEVETIKOG KWALKAG lval
i. kwdkag TPUTAETaG, ii. elval ouvexng, iii. un emkaAuntopevog, iv. eivat oxedov
KABOALKOC, V. xapaktnpiletal w¢ eKPUALOUEVOG KOl Vi. EXEL KWOLIKOVIO €vapéng Kot
Kwdkovia Anéng.

‘EvOelén yla tnv Kowvn kataywyn Twv eldwv amoteAel to otL eivat oxedov KaboALkadg,

6nAadn To OtL 6oL oL opyaviopol £XouV ToV 810 YEVETLKO KWSLKAL.



